

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006008378

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation South Pole Holding AG, Zürich

South Pole Holding AG (South Pole Holding SA) (South Pole Holding Ltd.) Technoparkstrasse 1 8005 Zürich

South Pole Holding AG, in Zürich, CHE-113.041.546, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 245 vom 18.12.2023, Publ. 1005912140). Statutenänderung: 09.04.2024. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 09.04.2024 ein bedingtes Aktienkapital gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 09.04.2024 ein Kapitalband gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen auf schriftlichem Weg oder in elektronischer Form an die im Aktienbuch eingetragenen Aktionäre.

Tagesregister-Nr. 15582 vom 10.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 245, Datum: 18.12.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich